

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## За симпатичной мордашкой - в Швейцарию | Partir en Suisse pour embellir son physique

Auteur: Лейла Бабаева, [Женева](#), 09.03.2012.



© Oredia

Как стать еще красивее? На этот вопрос ответят швейцарские специалисты пластической хирургии (elle.fr)

Поклонники эстетической медицины все чаще выбирают Швейцарию для проведения операций, их привлекает профессионализм и опыт швейцарских специалистов.

|

Les amateurs de la médecine esthétique sont de plus en plus nombreux à se tourner vers l'expertise suisse pour subir une chirurgie reconstructive ou embellir leur physique. Ce sont le professionnalisme et l'expérience des médecins suisses qui les attirent.

Partir en Suisse pour embellir son physique

Швейцария славится среди туристов не только своими пейзажами и альпийскими курортами. Привлекают сюда иностранцев и медики пластической хирургии. В последние годы здесь небывалого расцвета достиг «медицинский туризм». По

данным информационных агентств среди гостей швейцарских клиник пластической хирургии – немало иностранцев, в том числе, россиян.

По результатам исследования независимого швейцарского института [Gottlieb Duttweiler](#), ежегодно Швейцарию посещают около 30 000 человек с целью поправить свое здоровье, при этом они тратят на лечение более одного миллиарда франков. Ассоциация швейцарских клиник, которая насчитывает среди своих членов 370 государственных и частных медицинских учреждений, установила, что 1-2% пациентов швейцарских клиник - иностранцы.

Руководитель компании Swiss Health, специализирующейся на содействии развитию медицинского туризма в Швейцарии, Грегори Фрей рассказал информационному агентству Swissinfo, что слава Швейцарии как производительницы предметов роскоши, расширилась и на область пластической хирургии и косметологии. «Мы наблюдаем в последние годы повышение спроса не только в сфере пластической хирургии, но и восстановительной хирургии, например, в швейцарские клиники обращаются пациентки после операции по удалению рака груди или после перенесенной аварии, - отметил Грегори Фрей. – Недавно мы побывали в Китае и отметили, что Швейцария пользуется заслуженной славой в вопросах пластической медицины и хирургии». По его словам, все больший интерес к клиникам пластической хирургии проявляют клиенты из России, Китая и стран Персидского залива.

Анна Косьмина, директор агентства Rayan Partners, предоставляющего консультации иностранцам, желающим воспользоваться услугами швейцарских специалистов, рассказала, что ее фирма получает каждую неделю 15-25 заявок, а иногда и больше, от клиентов, интересующихся пластической хирургией в Швейцарии. Эту цифру смело можно умножить на два, если учитывать косметологические процедуры. «Здесь большую роль играет вопрос качества, а Швейцария всегда умела держать марку. Кроме того, поскольку страна невелика, здесь проще гарантировать качество, потому что за медицинскими учреждениями осуществляется бдительный контроль», - добавила Анна Косьмина. По ее словам, потенциальных клиентов привлекает не только качество предоставляемых услуг, но и сам подход к косметологии. «В Швейцарии большинство пластических хирургов, в отличие, скажем, от их американских коллег, стараются скрыть следы своего вмешательства, чтобы операция выглядела как можно естественнее», - заверила Анна Косьмина.

Директор промоутингового агентства Swixmed Ян Собхани полагает, что около 8-10% его клиентов желают получить доступ в Швейцарии именно к услугам пластических хирургов и косметологов. «Если вы – американец и хотите сделать себе симпатичную физиономию в американском стиле, то вы, конечно же, не поедете в Европу. Но россияне, европейцы и выходцы из стран арабского мира высоко ценят швейцарский опыт», - считает Ян Собхани. Он также отметил, что многие из его клиентов направляются в агентство Swixmed частными швейцарскими банками, 40% из них производят оплату со своих швейцарских счетов. А это значит, что связь и доверие к Швейцарии у таких клиентов зародились уже ранее. Специалисты единодушны в том, что не последнюю роль в том, что иностранцы выбирают именно швейцарские клиники, играет традиционная швейцарская скромность и сдержанность. Ведь тайну здесь любят блюсти во всем – и в банковских транзакциях, и в хирургических вмешательствах.

По данным отчета за 2011 год агентства Euromonitor International, сектор медицинского туризма в Швейцарии по всей вероятности превысит к 2015 году миллиард франков, то есть по сравнению с 2010 годом (850 миллионов франков) это составит увеличение на 20%.

Пресс-секретарь клиники [Ла Прери](#) (La Prairie) Ариан Репон



Популярностью среди россиян пользуется центр эстетической медицины клиники Ла Прери в Монтре ([laprairie.ch](http://laprairie.ch)) рассказала о том, что к ним все больше обращается иностранцев, желающих воспользоваться услугами пластической хирургии и косметологии. Она отметила, что среди иностранных клиентов наибольшей популярностью пользуется восстановительная терапия на базе печени ягненка. «Большинство наших зарубежных клиентов приезжают к нам из России, Латинской Америки и Европы, - уточнила Ариан Репон. – И очень часто они посещают наш центр эстетической медицины. При этом у представителя каждой страны – свои требования».

По информации Яна Собхани, китайские клиенты обращаются в основном для того, чтобы расширить глаза, клиенты из Саудовской Аравии – сбросить вес методом отсасывания жира, а российские клиентки – с целью придать красивую форму своей груди или лицу.

Красивым и богатым быть не запретишь, а тем более приятнее украсить свой облик в живописной швейцарской обстановке. Прибегать ли при этом к услугам пластической хирургии – выбор каждого.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Прогресс на лице](#)

[Опасные имплантаты](#)

[Продолжение скандала с грудными имплантантами в Швейцарии](#)

---

**Source URL:**

<http://www.nashagazeta.ch/news/sante/za-simpatichnoy-mordashkoy-v-shveycariyu>